
150周年に向けて 

 今年度は、星川小学校の 150年目の年にあたります。年度当初から、150周年の特別な年とし

て様々なことに取り組んできました。そして、11 月には、いよいよ 150 周年記念式典があります。

第 2回実行委員会を開き、準備に取り組んでいるところです。 

  

  6年生は、星の子の学習で、地域と学校のつ

ながりや昔の学校の様子などをグループに分か

れて調べたりまとめたりしています。そのために、

地域の方にお話をうかがう機会を何度かもうけさ

せていただき、貴重なお話を聞くことができまし

た。子どもたちがまとめたものなどを記念式典等

でもご覧いただけるように準備をしているところ

です。 

   

正門近くの花壇には、140周年のときに埋め直された

タイムカプセルが眠っているそうです。夏休みのある日、

そのカプセルの存在を確認しようと、学校職員と、地域の

方とで試しに掘りました。なかなかどこにあるか見つから

ず、汗を流して掘ったのですが、ついにジュラルミンケース

２つを発見しました。 

存在が確認できましたので、11月 3日（木）の１０：３０

より、本格的に掘り起こし、あけてみようと思っています。 

☆学援隊メンバー募集中です！☆ 

「学援隊」は、学校と保護者・地域の方とが協働した児童生徒の安全見守り活動を推進するために、横浜市教育

委員会が実施する事業です。平成１７年度にモデル校２４校でスタートした活動は、横浜市の学校や通学路における

児童生徒の安全確保に大きな力となっています。星川小学校では平成１７年度にモデル校として「星の子学援隊」を

発足し、１８年度以降も子どもたちの見守り活動を継続してきました。この活動をさらに充実・発展させるため保護

者・地域の皆様方から広く隊員を募集したいと思います。特に、持続可能な活動とするために、保護者の皆様のご

参加をお待ちしております。参加をご希望される場合は、副校長 木村までご連絡ください。（☎045-332-2101） 

◎星の子学援隊の活動内容 

●児童の登・下校時間の通学路付近での見守り活動 ●登・下校時の地域・保護者の方々と児童の挨拶運動 

◎星の子学援隊の活動時間（無理のない範囲でお願いします。） 

●登校時  ７：５０～８：３０         ●下校時 １４：３０～１５：３０ 

◎星の子学援隊の活動の基本的な場所 

①星川１丁目公園・みどり薬局付近  ②星川２丁目 SFビル付近   

③星川２，３丁目踏切が設置されていた付近  ④明神台～星川３丁目付近  ⑤和田町駅付近 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

１年 子ツバメが飛び立つような演技！！ 

 はじめての運動会に向けて１・２年生で、全力

で楽しく毎回踊っています。曲名は「ツバメ」。

まるで子ツバメが飛び立つような、可愛く、でも

成長していくような踊りを見せます。初めて見

たときは難しいと言っていた子も始まってみれ

ばキラキラ笑顔。まるで、学年目標の「たいよう」

のようです。担任一同、ダンスの大きな成長に驚

いています。 

当日は、最初から最後まで一生懸命踊るとこ

ろをぜひご覧ください！ 

５年 日産追浜工場見学 

 いよいよ運動会が間近に迫ってきました。今年

は、フープの演技です。見どころは、みんなで揃え

る部分と一人ひとりの個人技の部分です。約１ヶ

月間練習してきました。できなかった技ができる

ようになると教師や友達に何度も見せている姿が

ありました。当日の結果よりも、ここまでがんばっ

てきた過程を褒めていこうと思います。 

 当日は、温かい拍手をお願いします！！ 

 ９月２８日に日産自動車追浜工場に出かけて

きました。主に組み立ての行程を見学しました。

効率よく、そして安全に作業を行うためのたく

さんの工夫が見られました。帰りには、ミニカ

ーなどのお土産もいただき、子どもたちは大満

足。これから学習する社会科の「自動車生産に

はげむ人々」につなげて行きたいと思います。 

３年 練習もクライマックス 

 


